



# 习近平在听取军队参与防汛救灾情况汇报时强调 发扬连续奋战作风 切实完成防汛救灾后续任务

○新华社合肥8月20日电 正在安徽视察调研防汛救灾工作的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平，20日上午听取军队参与防汛救灾情况汇报，代表党中央和中央军委，对参与防汛救灾的人民解放军指战员、武警部队官兵、民兵预备役人员致以诚挚问候。他强调，要发扬连续奋战作风，有力组织抢险救灾，支援地方灾后恢复重建，切实完成

防汛救灾后续任务。

中央军委联合参谋部、东部战区、安徽省军区、武警安徽省总队分别汇报了军队参与防汛救灾有关情况。据统计，今年入汛以来，截至8月19日，解放军和武警部队坚决贯彻习主席重要指示和军委决策部署，共出动兵力120多万人次，组织民兵30多万人次，参加了17个省份的防汛救灾行动，共转移群众17万余人、封堵决口和管涌

3900多处、加固堤坝900多公里、抢通道路350多公里。

习近平在听取汇报后发表重要讲话。他指出，今年入汛以来，全国多地出现严重洪涝灾害。在党中央坚强领导下，各有关方面团结奋战，灾区人民群众志成城，我军部队勇挑重担，经过顽强努力，取得了防汛救灾斗争阶段性重大胜利。人民军队听党指挥、闻令而动、向险而行，关键时刻发挥了突击队作用。

习近平强调，军队相关单位要会同地方加强汛情研判，科学用兵，精准用兵。任务部队要保持良好状态，及时排查风险隐患，有力组织抢险救灾，确保人民群众生命财产安全，帮助恢复生产生活秩序。要严格教育管理部队，积极践行我军宗旨，树立人民军队威武之师、文明之师良好形象。这次防汛救灾对我军领导指挥体制、部队战

备状态和遂行任务能力、官兵战斗精神、军政军民关系等都是实际检验，要搞好总结，做到打一仗进一步。防汛救灾中涌现出许多感人事迹，要用好这些鲜活教材，凝聚强军兴军强大正能量。

习近平对抓好下半年全军各项工作提出要求。他强调，要加强组织领导，突出工作重点，创新方式方法，有力有序推动各项工作落地见效，坚决实现国防和军队建设

2020年目标任务，坚决完成党和人民赋予的各项任务。要强化忧患意识，坚持底线思维，集中精力练兵备战，确保遇有情况能上得去、打得赢。对我军建设“十三五”规划攻坚、“十四五”规划编制、政策制度改革等重点工作，要压实责任，确保取得实效。要加强思想政治建设，做好抓基层打基础工作，坚持依法治军、从严治军，确保部队高度集中统一和安全稳定。

## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——育新机 开新局

### 《河源市推动非户籍人口在城镇落户实施方案》修订 全面放开源城区落户限制

○本报讯 记者 郝晓楠 见习记者 梁驱远 新修订的《河源市推动非户籍人口在城镇落户实施方案》(下称方案)已于7月1日正式实施。根据新修订的方案，我市将全面放开源城区落户限制，进一步吸引更多的非户籍人口在我市落户。

根据方案，我市将进一步深化户籍制度改革，加快破除建制镇和城乡区域间户籍迁移壁垒，加快完善财政、土地、社保等配套政策。到2020年全市努力实现20万左右农业转移人口及其他常住人口在城镇落户，户籍人口城镇化率年均提高1个百分点以上，户籍人口城镇化率提高到35%以上，户籍人口城镇化率

与常住人口城镇化率差距较2013年进一步缩小。

方案对进一步拓宽落户通道等事项进行了详细说明，明确提出要全面放开源城区落户限制。在源城区以具有合法稳定就业、有合法稳定住所(含租赁)等为依据，重点解决符合条件的普通劳动者落户问题，本人及其共同居住生活的配偶、未成年子女、父母等，可以在当地申请登记常住户口。

如今的落户条件更加宽松。

方案还指出，要全面放开放宽重点群体落户限制。各县以农村学生升学和参军进入城镇的人口、在城镇就业有合法稳定住所(含租赁)和举家迁徙的农业转移人口及新生代农民工为重点，促进有能力在城镇稳定就业和生活的农业转移人口举家进城落户。全面放开对高校毕业生、技术工人、职业院校毕业生和留学归国人员的落户限制，全面实行农村籍高校学生来去自由的落户政策，高校录取的农村籍学生可根据个人意愿，将户口迁至高校所在地，毕业后可根据本人意愿，将户口迁回原籍或迁入就(创)业地。同时，全面放开建制镇和县

城落户限制。除源城区外，在江东新区、各县县城和其他建制镇有合法稳定住所(含租赁)的人员，本人及其共同居住生活的配偶、未成年子女、父母等，可以在当地申请登记常住户口。

方案还对调整迁移落户政策进行了说明，提出全市均不得采取投资纳税等方式设置落户限制；不再采取积分落户方式；要进一步放宽外来人口落户条件，简化入户申请材料，加快提高户籍人口城镇化率。此外，方案还指出进一步放宽在我市企事业单位落户条件。在我市企事业单位，其本人自愿落户的，可由企业为其在当地申请登记常住户口，落户形式为其所在企业的集体户。

### 市政府召开七届108次常务会议 认真学习贯彻习近平总书记 关于乡村振兴的重要论述

○本报讯 记者 郝晓楠 见习记者 梁驱远 昨日，市政府召开七届108次常务会议，认真学习贯彻习近平总书记关于乡村振兴的重要论述。

会议强调，习近平总书记关于乡村振兴的重要论述，为我市实施乡村振兴战略、加快推进农业农村现代化指明了方向、提供了遵循。各级各部门要切实把思想和行动统一到总书记和党中央的决策部署上来，凝心聚力、真抓实干，确保我市乡村振兴各项工作落到实处、见到实效。要坚持问题导向，拿出硬措施、硬办法，抓重点、破难点，全力完成乡村振兴“三年取得重大进展”目标任务，加快灯塔盆地开发建设，大力创建和高标准建设省级现代农业产业园，全域推进农村人居环境综合整治，会议还研究了其他事项。

设生态宜居美丽乡村。要强化担当、狠抓落实，有关市领导要加强统筹、解决实际问题，各有关部门要明确自身职责、加强部门协调、形成工作合力，市乡村振兴办要加强督查督办，努力推动乡村振兴工作取得实效。

会议研究通过了《河源市灯塔盆地城乡发展战略规划》。会议强调，各级各部门要认真落实市委、市政府关于举全市之力支持灯塔盆地开发建设的工作要求，统筹推进灯塔盆地乡村振兴和农业高新技术产业示范区建设工作，把灯塔盆地打造成为引领河源未来农业农村高质量发展的综合平台，为“示范区”“排头兵”和“两个河源”建设提供坚实支撑。

会议还研究了其他事项。

### 市政府党组召开会议 抓住机遇应对挑战全力推动经济高质量发展

○本报讯 记者 郝晓楠 见习记者 梁驱远 昨日，市政府党组召开会议，传达学习贯彻习近平总书记在中央政治局会议上的重要讲话精神和在吉林考察时的重要讲话精神。

会议强调，一要增强机遇意识和风险意识。要准确把握当前复杂严峻的经济形势，把握发展规律、发扬斗争精神，抓住机遇、应对挑战，全力推动我市经济高

质量发展。二要科学编制我市“十四五”发展规划。要坚持“项目为王”，加大“两新一重”项目谋划力度，建立“十四五”规划项目库；要推动产业转型升级，推动“深河特别合作区”建设实质性开展，加快5G产业发展；要推动科技创新，积极承接“双区”科技成果转移转化；要加快城乡融合发展，推动我市加快融入大湾区世界城市群、深圳都市圈；要推动改革开放，致力打造与珠三角同等水平营商环境，进一步扩大招商引资成果；要加快发展社会事业，加大教育、卫生、就业、文化、体育、健康养老等工作力度。三要努力完成全年经济社会发展目标任务。要毫不松懈抓好常态化疫情防控，坚决守住持续向好的防控态势；要坚持新发展理念和稳中求进工作总基调，牢牢把握扩大内需战略基点，大力保护和激发市场主体活力，持续扩大消费需求，千方百计抓项目、稳投资，全力做好“六稳”“六保”工作；要坚决打好三大攻坚战，高质量完成脱贫攻坚任务，着力保障和改善民生；要统筹做好防汛减灾、森林防火、安全生产等工作，确保人民群众生命财产安全。

### 七届市委第七轮巡察整改情况通报

7版



咨询电话：0762-880 3930 383 6311 广告




**painting** 创意时代  
绘画倾城  
▶艺术沙龙活动  
· 河源职工“周末去哪儿” ·

活动时间：2020年8月29日（下午3时-5时）  
2020年8月30日（下午3时-5时）

参与人群：每场设置30位河源职工及艺术爱好者。  
(25周岁以上，需自带画笔画纸，现场有画架。)

活动地点：时代倾城游泳池旁

报名方式：冯先生 13750279286 (微信同号)

主办单位：河源日报社 承办单位：河源市蒲公英广告策划有限公司 河源市花漾文化传播有限公司  
协办单位：河源市文化馆 冠名单位：时代倾城(河源) 支持媒体：河源日报、河源网、河源日报微生活

**嘉宾介绍**

袁杰峰，1991年毕业于广州美术学院，1996年举办个人美术作品展，2008年至2009年，研修于中国艺术研究院中国油画院研究生主要课程班。

作品多次参加国家级、省级、国际美展并获奖。现为中国美术家协会会员，广东省美术家协会会员，河源市美术家协会副主席，河源市油画艺术委员会主任，河源美术馆院长。

**活动详情**

- (1) 报名爱好者可自带一幅作品展示；
- (2) 袁杰峰老师现场点评作品；
- (3) 袁杰峰老师现场讲解油画特点及创作技巧；
- (4) 袁杰峰老师现场示范绘画；
- (5) 特邀中国美术学院研究生袁可现场示范绘画；
- (6) 现场互动抢奖品；
- (7) 现场作画的优秀创作者有机会获得袁杰峰老师亲笔签名赠书。

扫一扫 参与报名